
Tabell 1.

Bakgrundsfrågor för enkät till

gymnasiesärskolan i Linköpings kommun, vt 2019

Vilken skola går du på? Svarsfrekvens

Antal svar Procent Antal elever Antal svar Procent

Anders Ljungstedts Gymnasium 43 52,4 Anders Ljungstedts Gymnasium 56 43 76,8

Berzeliusskolan 39 47,6 Berzeliusskolan 58 39 67,2

Totalt 82 100,0 Totalt 114 82 71,9

Kön? Svarsfrekvens

Antal svar Procent Antal elever Antal svar Procent

Pojke 45 54,9 Pojke 63 45 71,4

Flicka 37 45,1 Flicka 51 37 72,5

Totalt 82 100,0 Totalt 114 82 71,9

Program? Svarsfrekvens

Antal svar Procent Antal elever Antal svar Procent

Individuellt program 20 24,4 Individuellt program 36 20 55,6

Nationellt gymnasiesärskoleprogram 62 75,6 Nationellt gymnasiesärskoleprogram 78 62 79,5

Totalt 82 100,0 Totalt 114 82 71,9



Tabell 2.

Frekvenstabell och medelvärde för respektive påstående

för samtliga gymnasiesärskolor i Linköpings kommun, vt 2019
   Antal svarande

I=Individuellt program, N=Nationellt program   Svarsalternativ 82 45 37

Utskickad till 114 elever

Håller 

med

Varken 

eller

Håller 

inte med

82 har svarat (72%) J K L Totalt Pojkar Flickor

(3) (2) (1)

A LÄRARE, ASSISTENTER OCH SKOLLEDNING 87,2 8,8 4,0 2,83 2,80 2,87

A1 Mina lärare och assistenter är duktiga 95,1 2,4 2,4 2,93 2,91 2,95

A2 Mina lärare och assistenter bemöter mig med respekt 89,0 7,3 3,7 2,85 2,82 2,89

A3 Mina lärare och assistenter behandlar killar och tjejer lika 86,6 8,5 4,9 2,82 2,78 2,86
A4 Vi har en bra rektor 78,0 17,1 4,9 2,73 2,69 2,78

B KUNSKAPER OCH UNDERVISNING 71,6 15,5 12,9 2,59 2,60 2,57

B1 Mina lärare är bra på att förklara 91,5 6,1 2,4 2,89 2,91 2,86
B2 Jag använder min iPad på lektionerna 36,6 12,2 51,2 1,85 1,91 1,78
B3 Jag får möjlighet att gå på studiebesök 86,6 9,8 3,7 2,83 2,87 2,78

B4 Jag får tillräckligt med stöd när jag behöver 90,2 7,3 2,4 2,88 2,87 2,89
B5 Min praktik fungerar bra (I) 30,0 65,0 5,0 2,25 2,18 2,33
B5 Min APL fungerar bra (N) 75,8 19,4 4,8 2,71 2,71 2,71

C BEDÖMNING OCH BETYG 85,0 10,5 4,6 2,80 2,79 2,82

C1
Mina lärare förklarar vad jag ska kunna för de olika 

betygsstegen (N)
77,4 17,7 4,8 2,73 2,71 2,75

C1 Mina lärare förklarar vad jag ska lära mig (I) 90,0 5,0 5,0 2,85 2,91 2,78
C2 Mina lärare förklarar hur de bedömer vad jag kan 81,7 13,4 4,9 2,77 2,78 2,76

C3 Jag har möjlighet att visa vad jag kan på flera olika sätt 86,6 8,5 4,9 2,82 2,80 2,84
C4 Mina utvecklingssamtal är bra 87,8 8,5 3,7 2,84 2,78 2,92

D ANSVAR OCH INFLYTANDE 79,0 14,9 6,1 2,73 2,73 2,72

D1 Jag uppmuntras att ta eget ansvar 93,9 4,9 1,2 2,93 2,91 2,95

D2
Jag får vara med och bestämma vad jag skall arbeta med i 

skolan
68,3 23,2 8,5 2,60 2,69 2,49

D3 Elevrådet på min skola fungerar bra 64,6 24,4 11,0 2,54 2,49 2,59
D4 Flickor och pojkar har lika mycket att säga till om i skolan 89,0 7,3 3,7 2,85 2,84 2,86

E SKOLMILJÖ OCH UTRUSTNING 70,1 18,0 11,9 2,58 2,59 2,57

E1 Min skolas lokaler är bra 74,4 14,6 11,0 2,63 2,60 2,68

E2 Jag använder biblioteket på min skola 58,5 26,8 14,6 2,44 2,53 2,32

E3 Det finns tillräckligt med datorer på min skola 84,1 8,5 7,3 2,77 2,71 2,84
E4 Skolmaten är bra 63,4 22,0 14,6 2,49 2,53 2,43

F PSYKOSOCIAL MILJÖ 74,9 17,3 7,8 2,67 2,66 2,69

F1 Jag känner mig trygg i min skola 84,1 12,2 3,7 2,80 2,76 2,86
F2 Det är arbetsro i skolan 68,3 19,5 12,2 2,56 2,60 2,51
F3 Alla på min skola är snälla mot mig 84,1 12,2 3,7 2,80 2,80 2,81

F4 Jag får den hjälp jag behöver av skolsköterska och kurator 65,9 22,0 12,2 2,54 2,49 2,59

F5
Jag får bra information om möjligheterna till fortsatt 

utbildning/arbete
72,0 20,7 7,3 2,65 2,64 2,65

G ÖVERGRIPANDE 81,7 13,4 4,9 2,77 2,72 2,83

G1 Jag tycker det är roligt att gå till skolan 75,6 15,9 8,5 2,67 2,58 2,78
G2 Jag är nöjd med min utbildning 87,8 8,5 3,7 2,84 2,80 2,89
G3 Jag trivs i min skola 81,7 15,9 2,4 2,79 2,78 2,81

Totalt medelvärde 78,3 14,0 7,7 2,61 2,70 2,72

Medelvärde



Tabell 3.

Frekvenstabell och medelvärde för respektive påstående för

gymnasiesärskolan på Anders Ljungstedts Gymnasium, vt 2019
   Antal svarande

I=Individuellt program, N=Nationellt program   Svarsalternativ 43 23 20

Utskickad till 56 elever
Håller 

med

Varken 

eller

Håller 

inte med

43 har svarat (77%) J K L Totalt Pojkar Flickor

(3) (2) (1)

A LÄRARE, ASSISTENTER OCH SKOLLEDNING 81,4 12,8 5,8 2,76 2,73 2,79

A1 Mina lärare och assistenter är duktiga 93,0 2,3 4,7 2,88 2,87 2,90
A2 Mina lärare och assistenter bemöter mig med respekt 88,4 7,0 4,7 2,84 2,78 2,90

A3 Mina lärare och assistenter behandlar killar och tjejer lika 81,4 14,0 4,7 2,77 2,78 2,75
A4 Vi har en bra rektor 62,8 27,9 9,3 2,53 2,48 2,60

B KUNSKAPER OCH UNDERVISNING 68,4 12,6 19,1 2,49 2,52 2,46

B1 Mina lärare är bra på att förklara 83,7 11,6 4,7 2,79 2,83 2,75

B2 Jag använder min iPad på lektionerna 18,6 7,0 74,4 1,44 1,57 1,30

B3 Jag får möjlighet att gå på studiebesök 74,4 18,6 7,0 2,67 2,74 2,60

B4 Jag får tillräckligt med stöd när jag behöver 86,0 11,6 2,3 2,84 2,78 2,90
B5 Min praktik fungerar bra (I) - - - - - -
B5 Min APL fungerar bra (N) 79,1 14,0 7,0 2,72 2,70 2,75

C BEDÖMNING OCH BETYG 78,5 15,1 6,4 2,72 2,68 2,76

C1
Mina lärare förklarar vad jag ska kunna för de olika 

betygsstegen (N)
74,4 18,6 7,0 2,67 2,65 2,70

C1 Mina lärare förklarar vad jag ska lära mig (I) - - - - - -

C2 Mina lärare förklarar hur de bedömer vad jag kan 76,7 16,3 7,0 2,70 2,70 2,70

C3 jag har möjlighet att visa vad jag kan på flera olika sätt 81,4 11,6 7,0 2,74 2,70 2,80
C4 Mina utvecklingssamtal är bra 81,4 14,0 4,7 2,77 2,70 2,85

D ANSVAR OCH INFLYTANDE 73,3 19,8 7,0 2,66 2,67 2,65

D1 Jag uppmuntras att ta eget ansvar 88,4 9,3 2,3 2,86 2,83 2,90

D2
Jag får vara med och bestämma vad jag skall arbeta med i 

skolan
58,1 34,9 7,0 2,51 2,61 2,40

D3 Elevrådet på min skola fungerar bra 60,5 25,6 14,0 2,47 2,43 2,50
D4 Flickor och pojkar har lika mycket att säga till om i skolan 86,0 9,3 4,7 2,81 2,83 2,80

E SKOLMILJÖ OCH UTRUSTNING 62,8 22,1 15,1 2,48 2,49 2,46

E1 Min skolas lokaler är bra 60,5 27,9 11,6 2,49 2,48 2,50

E2 Jag använder biblioteket på min skola 55,8 25,6 18,6 2,37 2,43 2,30

E3 Det finns tillräckligt med datorer på min skola 90,7 4,7 4,7 2,86 2,83 2,90
E4 Skolmaten är bra 44,2 30,2 25,6 2,19 2,22 2,15

F PSYKOSOCIAL MILJÖ 71,6 18,6 9,8 2,62 2,63 2,60

F1 Jag känner mig trygg i min skola 74,4 18,6 7,0 2,67 2,61 2,75
F2 Det är arbetsro i skolan 58,1 27,9 14,0 2,44 2,57 2,30
F3 Alla på min skola är snälla mot mig 79,1 14,0 7,0 2,72 2,74 2,70

F4 Jag får den hjälp jag behöver av skolsköterska och kurator 72,1 20,9 7,0 2,65 2,65 2,65

F5
Jag får bra information om möjligheterna till fortsatt 

utbildning/arbete
74,4 11,6 14,0 2,60 2,61 2,60

G ÖVERGRIPANDE 74,4 18,6 7,0 2,67 2,59 2,77

G1 Jag tycker det är roligt att gå till skolan 67,4 23,3 9,3 2,58 2,48 2,70

G2 Jag är nöjd med min utbildning 83,7 9,3 7,0 2,77 2,70 2,85
G3 Jag trivs i min skola 72,1 23,3 4,7 2,67 2,61 2,75

Totalt medelvärde 72,7 16,9 10,4 2,62 2,62 2,63

Medelvärde



Tabell 4.

Frekvenstabell och medelvärde för respektive påstående för

gymnasiesärskolan på Berzeliusskolan, vt 2019
   Antal svarande

I=Individuellt program, N=Nationellt program   Svarsalternativ 39 22 17

Utskickad till 58 elever
Håller 

med

Varken 

eller

Håller 

inte med

39 har svarat (67%) J K L Totalt Pojkar Flickor
(3) (2) (1)

A LÄRARE, ASSISTENTER OCH SKOLLEDNING 93,6 4,5 1,9 2,92 2,88 2,97

A1 Mina lärare och assistenter är duktiga 97,4 2,6 0,0 2,97 2,95 3,00

A2 Mina lärare och assistenter bemöter mig med respekt 89,7 7,7 2,6 2,87 2,86 2,88

A3 Mina lärare och assistenter behandlar killar och tjejer lika 92,3 2,6 5,1 2,87 2,77 3,00
A4 Vi har en bra rektor 94,9 5,1 0,0 2,95 2,91 3,00

B KUNSKAPER OCH UNDERVISNING 80,1 13,8 6,1 2,74 2,74 2,74

B1 Mina lärare är bra på att förklara 100,0 0,0 0,0 3,00 3,00 3,00
B2 Jag använder min iPad på lektionerna 56,4 17,9 25,6 2,31 2,27 2,35

B3 Jag får möjlighet att gå på studiebesök 100,0 0,0 0,0 3,00 3,00 3,00

B4 Jag får tillräckligt med stöd när jag behöver 94,9 2,6 2,6 2,92 2,95 2,88
B5 Min praktik fungerar bra (I) 30,0 65,0 5,0 2,25 2,18 2,33
B5 Min APL fungerar bra (N) 68,4 31,6 0,0 2,68 2,73 2,63

C BEDÖMNING OCH BETYG 90,4 7,1 2,5 2,88 2,88 2,88

C1
Mina lärare förklarar vad jag ska kunna för de olika 

betygsstegen (N)
84,2 15,8 0,0 2,84 2,82 2,88

C1 Mina lärare förklarar vad jag ska lära mig (I) 90,0 5,0 5,0 2,85 2,91 2,78

C2 Mina lärare förklarar hur de bedömer vad jag kan 87,2 10,3 2,6 2,85 2,86 2,82

C3 Jag har möjlighet att visa vad jag kan på flera olika sätt 92,3 5,1 2,6 2,90 2,91 2,88
C4 Mina utvecklingssamtal är bra 94,9 2,6 2,6 2,92 2,86 3,00

D ANSVAR OCH INFLYTANDE 85,3 9,6 5,1 2,80 2,80 2,81

D1 Jag uppmuntras att ta eget ansvar 100,0 0,0 0,0 3,00 3,00 3,00

D2
Jag får vara med och bestämma vad jag skall arbeta med i 

skolan
79,5 10,3 10,3 2,69 2,77 2,59

D3 Elevrådet på min skola fungerar bra 69,2 23,1 7,7 2,62 2,55 2,71
D4 Flickor och pojkar har lika mycket att säga till om i skolan 92,3 5,1 2,6 2,90 2,86 2,94

E SKOLMILJÖ OCH UTRUSTNING 78,2 13,5 8,3 2,70 2,70 2,69

E1 Min skolas lokaler är bra 89,7 0,0 10,3 2,79 2,73 2,88

E2 Jag använder biblioteket på min skola 61,5 28,2 10,3 2,51 2,64 2,35

E3 Det finns tillräckligt med datorer på min skola 76,9 12,8 10,3 2,67 2,59 2,76
E4 Skolmaten är bra 84,6 12,8 2,6 2,82 2,86 2,76

F PSYKOSOCIAL MILJÖ 78,5 15,9 5,6 2,73 2,68 2,79
F1 Jag känner mig trygg i min skola 94,9 5,1 0,0 2,95 2,91 3,00

F2 Det är arbetsro i skolan 79,5 10,3 10,3 2,69 2,64 2,76

F3 Alla på min skola är snälla mot mig 89,7 10,3 0,0 2,90 2,86 2,94

F4 Jag får den hjälp jag behöver av skolsköterska och kurator 59,0 23,1 17,9 2,41 2,32 2,53

F5
Jag får bra information om möjligheterna till fortsatt 

utbildning/arbete
69,2 30,8 0,0 2,69 2,68 2,71

G ÖVERGRIPANDE 89,7 7,7 2,6 2,87 2,85 2,90
G1 Jag tycker det är roligt att gå till skolan 84,6 7,7 7,7 2,77 2,68 2,88

G2 Jag är nöjd med min utbildning 92,3 7,7 0,0 2,92 2,91 2,94
G3 Jag trivs i min skola 92,3 7,7 0,0 2,92 2,95 2,88

Totalt medelvärde 84,5 10,7 4,8 2,80 2,78 2,82

Medelvärde



Tabell 5.

Frekvenstabell och medelvärde för respektive påstående för

Individuellt program gymnasiesärskolan, vt 2019
   Antal svarande

I=Individuellt program, N=Nationellt program   Svarsalternativ 20 11 9

Utsickad till 36 elever 
Håller 

med

Varken 

eller

Håller 

inte med

20 har svarat 56% J K L Totalt Pojkar Flickor
(3) (2) (1)

A LÄRARE, ASSISTENTER OCH SKOLLEDNING 96,3 2,5 1,3 2,95 2,95 2,94

A1 Mina lärare och assistenter är duktiga 100,0 0,0 0,0 3,00 3,00 3,00
A2 Mina lärare och assistenter bemöter mig med respekt 90,0 5,0 5,0 2,85 2,91 2,78
A3 Mina lärare och assistenter behandlar killar och tjejer lika 100,0 0,0 0,0 3,00 3,00 3,00
A4 Vi har en bra rektor 95,0 5,0 0,0 2,95 2,91 3,00
B KUNSKAPER OCH UNDERVISNING 76,0 15,0 9,0 2,67 2,69 2,64

B1 Mina lärare är bra på att förklara 100,0 0,0 0,0 3,00 3,00 3,00

B2 Jag använder min iPad på lektionerna 55,0 10,0 35,0 2,20 2,27 2,11

B3 Jag får möjlighet att gå på studiebesök 100,0 0,0 0,0 3,00 3,00 3,00

B4 Jag får tillräckligt med stöd när jag behöver 95,0 0,0 5,0 2,90 3,00 2,78
B5 Min praktik fungerar bra (I) 30,0 65,0 5,0 2,25 2,18 2,33

B5 Min APL fungerar bra (N) - - - - - -

C BEDÖMNING OCH BETYG 88,8 7,5 3,8 2,85 2,89 2,81

C1
Mina lärare förklarar vad jag ska kunna för de olika 

betygsstegen (N)
- - - - - -

C1 Mina lärare förklarar vad jag ska lära mig (I) 90,0 5,0 5,0 2,85 2,91 2,78

C2 Mina lärare förklarar hur de bedömer vad jag kan 80,0 15,0 5,0 2,75 2,82 2,67

C3 Jag har möjlighet att visa vad jag kan på flera olika sätt 90,0 5,0 5,0 2,85 2,91 2,78
C4 Mina utvecklingssamtal är bra 95,0 5,0 0,0 2,95 2,91 3,00

D ANSVAR OCH INFLYTANDE 83,8 8,8 7,5 2,76 2,80 2,72

D1 Jag uppmuntras att ta eget ansvar 100,0 0,0 0,0 3,00 3,00 3,00

D2
Jag får vara med och bestämma vad jag skall arbeta med i 

skolan
80,0 0,0 20,0 2,60 2,82 2,33

D3 Elevrådet på min skola fungerar bra 55,0 35,0 10,0 2,45 2,36 2,56
D4 Flickor och pojkar har lika mycket att säga till om i skolan 100,0 0,0 0,0 3,00 3,00 3,00

E SKOLMILJÖ OCH UTRUSTNING 75,0 13,8 11,3 2,64 2,59 2,69

E1 Min skolas lokaler är bra 80,0 0,0 20,0 2,60 2,45 2,78

E2 Jag använder biblioteket på min skola 60,0 35,0 5,0 2,55 2,64 2,44

E3 Det finns tillräckligt med datorer på min skola 60,0 20,0 20,0 2,40 2,27 2,56
E4 Skolmaten är bra 100,0 0,0 0,0 3,00 3,00 3,00

F PSYKOSOCIAL MILJÖ 70,0 20,0 10,0 2,60 2,53 2,69

F1 Jag känner mig trygg i min skola 95,0 5,0 0,0 2,95 2,91 3,00

F2 Det är arbetsro i skolan 70,0 10,0 20,0 2,50 2,36 2,67
F3 Alla på min skola är snälla mot mig 100,0 0,0 0,0 3,00 3,00 3,00
F4 Jag får den hjälp jag behöver av skolsköterska och kurator 35,0 35,0 30,0 2,05 1,91 2,22

F5
Jag får bra information om möjligheterna till fortsatt 

utbildning/arbete
50,0 50,0 0,0 2,50 2,45 2,56

G ÖVERGRIPANDE 96,7 1,7 1,7 2,95 2,91 3,00

G1 Jag tycker det är roligt att gå till skolan 95,0 0,0 5,0 2,90 2,82 3,00

G2 Jag är nöjd med min utbildning 95,0 5,0 0,0 2,95 2,91 3,00
G3 Jag trivs i min skola 100,0 0,0 0,0 3,00 3,00 3,00

Totalt medelvärde 82,6 10,7 6,7 2,76 2,75 2,77

Medelvärde



Tabell 6.

Frekvenstabell och medelvärde för respektive påstående för

Nationellt gymnasiesärskoleprogram, vt 2019
   Antal svarande

I=Individuellt program, N=Nationellt program   Svarsalternativ 62 34 28

Utskickad till 78 elever 
Håller 

med

Varken 

eller

Håller 

inte med

62 har svarat 79% J K L Totalt Pojkar Flickor
(3) (2) (1)

A LÄRARE, ASSISTENTER OCH SKOLLEDNING 84,3 10,9 4,8 2,79 2,75 2,85

A1 Mina lärare och assistenter är duktiga 93,5 3,2 3,2 2,90 2,88 2,93

A2 Mina lärare och assistenter bemöter mig med respekt 88,7 8,1 3,2 2,85 2,79 2,93

A3 Mina lärare och assistenter behandlar killar och tjejer lika 82,3 11,3 6,5 2,76 2,71 2,82
A4 Vi har en bra rektor 72,6 21,0 6,5 2,66 2,62 2,71

B KUNSKAPER OCH UNDERVISNING 73,2 12,6 14,2 2,59 2,61 2,57

B1 Mina lärare är bra på att förklara 88,7 8,1 3,2 2,85 2,88 2,82

B2 Jag använder min iPad på lektionerna 30,6 12,9 56,5 1,74 1,79 1,68

B3 Jag får möjlighet att gå på studiebesök 82,3 12,9 4,8 2,77 2,82 2,71

B4 Jag får tillräckligt med stöd när jag behöver 88,7 9,7 1,6 2,87 2,82 2,93
B5 Min praktik fungerar bra (I) - - - - - -

B5 Min APL fungerar bra (N) 75,8 19,4 4,8 2,71 2,71 2,71

C BEDÖMNING OCH BETYG 82,7 12,5 4,8 2,78 2,74 2,82

C1
Mina lärare förklarar vad jag ska kunna för de olika 

betygsstegen (N)
77,4 17,7 4,8 2,73 2,71 2,75

C1 Mina lärare förklarar vad jag ska lära mig (I) - - - - - -

C2 Mina lärare förklarar hur de bedömer vad jag kan 82,3 12,9 4,8 2,77 2,76 2,79

C3 Jag har möjlighet att visa vad jag kan på flera olika sätt 85,5 9,7 4,8 2,81 2,76 2,86
C4 Mina utvecklingssamtal är bra 85,5 9,7 4,8 2,81 2,74 2,89

D ANSVAR OCH INFLYTANDE 77,4 16,9 5,6 2,72 2,71 2,72

D1 Jag uppmuntras att ta eget ansvar 91,9 6,5 1,6 2,90 2,88 2,93

D2
Jag får vara med och bestämma vad jag skall arbeta med i 

skolan
64,5 30,6 4,8 2,60 2,65 2,54

D3 Elevrådet på min skola fungerar bra 67,7 21,0 11,3 2,56 2,53 2,61
D4 Flickor och pojkar har lika mycket att säga till om i skolan 85,5 9,7 4,8 2,81 2,79 2,82

E SKOLMILJÖ OCH UTRUSTNING 68,5 19,4 12,1 2,56 2,60 2,53

E1 Min skolas lokaler är bra 72,6 19,4 8,1 2,65 2,65 2,64

E2 Jag använder biblioteket på min skola 58,1 24,2 17,7 2,40 2,50 2,29

E3 Det finns tillräckligt med datorer på min skola 91,9 4,8 3,2 2,89 2,85 2,93
E4 Skolmaten är bra 51,6 29,0 19,4 2,32 2,38 2,25
F PSYKOSOCIAL MILJÖ 76,5 16,5 7,1 2,69 2,70 2,69

F1 Jag känner mig trygg i min skola 80,6 14,5 4,8 2,76 2,71 2,82

F2 Det är arbetsro i skolan 67,7 22,6 9,7 2,58 2,68 2,46

F3 Alla på min skola är snälla mot mig 79,0 16,1 4,8 2,74 2,74 2,75

F4 Jag får den hjälp jag behöver av skolsköterska och kurator 75,8 17,7 6,5 2,69 2,68 2,71

F5
Jag får bra information om möjligheterna till fortsatt 

utbildning/arbete
79,0 11,3 9,7 2,69 2,71 2,68

G ÖVERGRIPANDE 76,9 17,2 5,9 2,71 2,66 2,77

G1 Jag tycker det är roligt att gå till skolan 69,4 21,0 9,7 2,60 2,50 2,71

G2 Jag är nöjd med min utbildning 85,5 9,7 4,8 2,81 2,76 2,86
G3 Jag trivs i min skola 75,8 21,0 3,2 2,73 2,71 2,75

Totalt medelvärde 76,9 15,0 8,1 2,69 2,68 2,70

Medelvärde



Tabell 7.

Frekvenstabell och medelvärde för respektive påstående för

Nationellt gymnasiesärskoleprogram, Berzeliusskolan vt 2019
   Antal svarande

I=Individuellt program, N=Nationellt program   Svarsalternativ 19 11 8

Utsickad till 22 elever 
Håller 

med

Varken 

eller

Håller 

inte med

19 har svarat 86%
J K L Totalt Pojkar Flickor

(3) (2) (1)

A LÄRARE, ASSISTENTER OCH SKOLLEDNING 90,8 6,6 2,6 2,88 2,80 3,00

A1 Mina lärare och assistenter är duktiga 94,7 5,3 0,0 2,95 2,91 3,00

A2 Mina lärare och assistenter bemöter mig med respekt 89,5 10,5 0,0 2,89 2,82 3,00

A3 Mina lärare och assistenter behandlar killar och tjejer lika 84,2 5,3 10,5 2,74 2,55 3,00
A4 Vi har en bra rektor 94,7 5,3 0,0 2,95 2,91 3,00
B KUNSKAPER OCH UNDERVISNING 84,2 12,6 3,2 2,81 2,78 2,85

B1 Mina lärare är bra på att förklara 100,0 0,0 0,0 3,00 3,00 3,00

B2 Jag använder min iPad på lektionerna 57,9 26,3 15,8 2,42 2,27 2,63

B3 Jag får möjlighet att gå på studiebesök 100,0 0,0 0,0 3,00 3,00 3,00

B4 Jag får tillräckligt med stöd när jag behöver 94,7 5,3 0,0 2,95 2,91 3,00
B5 Min praktik fungerar bra (I) - - - - - -
B5 Min APL fungerar bra (N) 68,4 31,6 0,0 2,68 2,73 2,63
C BEDÖMNING OCH BETYG 92,1 6,6 1,3 2,91 2,86 2,97

C1
Mina lärare förklarar vad jag ska kunna för de olika 

betygsstegen (N)
84,2 15,8 0,0 2,84 2,82 2,88

C1 Mina lärare förklarar vad jag ska lära mig (I) - - - - - -

C2 Mina lärare förklarar hur de bedömer vad jag kan 94,7 5,3 0,0 2,95 2,91 3,00

C3 Jag har möjlighet att visa vad jag kan på flera olika sätt 94,7 5,3 0,0 2,95 2,91 3,00
C4 Mina utvecklingssamtal är bra 94,7 0,0 5,3 2,89 2,82 3,00

D ANSVAR OCH INFLYTANDE 86,8 10,5 2,6 2,84 2,80 2,91

D1 Jag uppmuntras att ta eget ansvar 100,0 0,0 0,0 3,00 3,00 3,00

D2
Jag får vara med och bestämma vad jag skall arbeta med i 

skolan
78,9 21,1 0,0 2,79 2,73 2,88

D3 Elevrådet på min skola fungerar bra 84,2 10,5 5,3 2,79 2,73 2,88
D4 Flickor och pojkar har lika mycket att säga till om i skolan 84,2 10,5 5,3 2,79 2,73 2,88

E SKOLMILJÖ OCH UTRUSTNING 81,6 13,2 5,3 2,76 2,82 2,69

E1 Min skolas lokaler är bra 100,0 0,0 0,0 3,00 3,00 3,00

E2 Jag använder biblioteket på min skola 63,2 21,1 15,8 2,47 2,64 2,25

E3 Det finns tillräckligt med datorer på min skola 94,7 5,3 0,0 2,95 2,91 3,00
E4 Skolmaten är bra 68,4 26,3 5,3 2,63 2,73 2,50

F PSYKOSOCIAL MILJÖ 87,4 11,6 1,1 2,86 2,84 2,90
F1 Jag känner mig trygg i min skola 94,7 5,3 0,0 2,95 2,91 3,00

F2 Det är arbetsro i skolan 89,5 10,5 0,0 2,89 2,91 2,88

F3 Alla på min skola är snälla mot mig 78,9 21,1 0,0 2,79 2,73 2,88

F4 Jag får den hjälp jag behöver av skolsköterska och kurator 84,2 10,5 5,3 2,79 2,73 2,88

F5
Jag får bra information om möjligheterna till fortsatt 

utbildning/arbete
89,5 10,5 0,0 2,89 2,91 2,88

G ÖVERGRIPANDE 82,5 14,0 3,5 2,79 2,79 2,79
G1 Jag tycker det är roligt att gå till skolan 73,7 15,8 10,5 2,63 2,55 2,75

G2 Jag är nöjd med min utbildning 89,5 10,5 0,0 2,89 2,91 2,88
G3 Jag trivs i min skola 84,2 15,8 0,0 2,84 2,91 2,75

Totalt medelvärde 86,6 10,7 2,7 2,84 2,81 2,88

Medelvärde



Tabell 8. Frekvenstabell för respektive påstående efter kön för samtliga gymnasiesärskolor i Linköpings kommun, vt 2019

   Pojkar    Flickor    Samtliga

82 svarande av 114 elever (72%)
Håller 

med

Varken 

eller

Håller inte 

med

Håller 

med

Varken 

eller

Håller inte 

med

Håller 

med

Varken 

eller

Håller inte 

med

I=Individuellt program, N=Nationellt program J K L J K L J K L

A LÄRARE, ASSISTENTER OCH SKOLLEDNING 83,9 12,2 3,9 91,2 4,7 4,1 87,2 8,8 4,0

A1 Mina lärare och assistenter är duktiga 93,3 4,4 2,2 97,3 0,0 2,7 95,1 2,4 2,4

A2 Mina lärare och assistenter bemöter mig med respekt 84,4 13,3 2,2 94,6 0,0 5,4 89,0 7,3 3,7

A3 Mina lärare och assistenter behandlar killar och tjejer lika 84,4 8,9 6,7 89,2 8,1 2,7 86,6 8,5 4,9

A4 Vi har en bra rektor 73,3 22,2 4,4 83,8 10,8 5,4 78,0 17,1 4,9

B KUNSKAPER OCH UNDERVISNING 71,9 16,3 11,9 71,2 14,6 14,2 71,6 15,5 12,9

B1 Mina lärare är bra på att förklara 93,3 4,4 2,2 89,2 8,1 2,7 91,5 6,1 2,4

B2 Jag använder min iPad på lektionerna 40,0 11,1 48,9 32,4 13,5 54,1 36,6 12,2 51,2

B3 Jag får möjlighet att gå på studiebesök 88,9 8,9 2,2 83,8 10,8 5,4 86,6 9,8 3,7

B4 Jag får tillräckligt med stöd när jag behöver 86,7 13,3 0,0 94,6 0,0 5,4 90,2 7,3 2,4

B5 Min praktik fungerar bra (I) 27,3 63,6 9,1 33,3 66,7 0,0 30,0 65,0 5,0

B5 Min APL fungerar bra (N) 73,5 23,5 2,9 78,6 14,3 7,1 75,8 19,4 4,8

C BEDÖMNING OCH BETYG 83,1 12,8 4,1 87,1 7,6 5,2 85,0 10,5 4,6

C1 Mina lärare förklarar vad jag ska kunna för de olika betygsstegen (N) 76,5 17,6 5,9 78,6 17,9 3,6 77,4 17,7 4,8

C1 Mina lärare förklarar vad jag ska lära mig (I) 90,9 9,1 0,0 88,9 0,0 11,1 90,0 5,0 5,0

C2 Mina lärare förklarar hur de bedömer vad jag kan 82,2 13,3 4,4 81,1 13,5 5,4 81,7 13,4 4,9

C3 Jag har möjlighet att visa vad jag kan på flera olika sätt 84,4 11,1 4,4 89,2 5,4 5,4 86,6 8,5 4,9

C4 Mina utvecklingssamtal är bra 82,2 13,3 4,4 94,6 2,7 2,7 87,8 8,5 3,7

D ANSVAR OCH INFLYTANDE 80,0 13,3 6,7 77,7 16,9 5,4 79,0 14,9 6,1

D1 Jag uppmuntras att ta eget ansvar 93,3 4,4 2,2 94,6 5,4 0,0 93,9 4,9 1,2

D2 Jag får vara med och bestämma vad jag skall arbeta med i skolan 75,6 17,8 6,7 59,5 29,7 10,8 68,3 23,2 8,5

D3 Elevrådet på min skola fungerar bra 62,2 24,4 13,3 67,6 24,3 8,1 64,6 24,4 11,0

D4 Flickor och pojkar har lika mycket att säga till om i skolan 88,9 6,7 4,4 89,2 8,1 2,7 89,0 7,3 3,7

E SKOLMILJÖ OCH UTRUSTNING 70,0 19,4 10,6 70,3 16,2 13,5 70,1 18,0 11,9

E1 Min skolas lokaler är bra 71,1 17,8 11,1 78,4 10,8 10,8 74,4 14,6 11,0

E2 Jag använder biblioteket på min skola 64,4 24,4 11,1 51,4 29,7 18,9 58,5 26,8 14,6

E3 Det finns tillräckligt med datorer på min skola 80,0 11,1 8,9 89,2 5,4 5,4 84,1 8,5 7,3

E4 Skolmaten är bra 64,4 24,4 11,1 62,2 18,9 18,9 63,4 22,0 14,6

F PSYKOSOCIAL MILJÖ 73,3 19,1 7,6 76,8 15,1 8,1 74,9 17,3 7,8

F1 Jag känner mig trygg i min skola 80,0 15,6 4,4 89,2 8,1 2,7 84,1 12,2 3,7

F2 Det är arbetsro i skolan 71,1 17,8 11,1 64,9 21,6 13,5 68,3 19,5 12,2

F3 Alla på min skola är snälla mot mig 82,2 15,6 2,2 86,5 8,1 5,4 84,1 12,2 3,7

F4 Jag får den hjälp jag behöver av skolsköterska och kurator 62,2 24,4 13,3 70,3 18,9 10,8 65,9 22,0 12,2

F5 Jag får bra information om möjligheterna till fortsatt utbildning/arbete 71,1 22,2 6,7 73,0 18,9 8,1 72,0 20,7 7,3

G ÖVERGRIPANDE 78,5 14,8 6,7 85,6 11,7 2,7 81,7 13,4 4,9

G1 Jag tycker det är roligt att gå till skolan 71,1 15,6 13,3 81,1 16,2 2,7 75,6 15,9 8,5

G2 Jag är nöjd med min utbildning 84,4 11,1 4,4 91,9 5,4 2,7 87,8 8,5 3,7

G3 Jag trivs i min skola 80,0 17,8 2,2 83,8 13,5 2,7 81,7 15,9 2,4



Tabell 9. Frekvenstabell för respektive påstående för nationella program per skola  i Linköpings kommun, vt 2019
ALG Berzelius    Samtliga

63 svarande av 78 elever (81%)  på Nationellt program 

Håller 

med

Varken 

eller

Håller inte 

med

Håller 

med

Varken 

eller

Håller inte 

med

Håller 

med

Varken 

eller

Håller inte 

med

I=Individuellt program, N=Nationellt program J K L J K L J K L

A LÄRARE, ASSISTENTER OCH SKOLLEDNING 81,4 12,8 5,8 90,8 6,6 2,6 84,3 10,9 4,8

A1 Mina lärare och assistenter är duktiga 93,0 2,3 4,7 94,7 5,3 0,0 93,5 3,2 3,2

A2 Mina lärare och assistenter bemöter mig med respekt 88,4 7,0 4,7 89,5 10,5 0,0 88,7 8,1 3,2

A3 Mina lärare och assistenter behandlar killar och tjejer lika 81,4 14,0 4,7 84,2 5,3 10,5 82,3 11,3 6,5
A4 Vi har en bra rektor 62,8 27,9 9,3 94,7 5,3 0,0 72,6 21,0 6,5

B KUNSKAPER OCH UNDERVISNING 68,4 12,6 19,1 84,2 12,6 3,2 73,2 12,6 14,2

B1 Mina lärare är bra på att förklara 83,7 11,6 4,7 100,0 0,0 0,0 88,7 8,1 3,2

B2 Jag använder min iPad på lektionerna 18,6 7,0 74,4 57,9 26,3 15,8 30,6 12,9 56,5

B3 Jag får möjlighet att gå på studiebesök 74,4 18,6 7,0 100,0 0,0 0,0 82,3 12,9 4,8

B4 Jag får tillräckligt med stöd när jag behöver 86,0 11,6 2,3 94,7 5,3 0,0 88,7 9,7 1,6

B5 Min praktik fungerar bra (I) - - - - - - - - -

B5 Min APL fungerar bra (N) 79,1 14,0 7,0 68,4 31,6 0,0 75,8 19,4 4,8

C BEDÖMNING OCH BETYG 78,5 15,1 6,4 92,1 6,6 1,3 82,7 12,5 4,8

C1 Mina lärare förklarar vad jag ska kunna för de olika betygsstegen (N) 74,4 18,6 7,0 84,2 15,8 0,0 77,4 17,7 4,8

C1 Mina lärare förklarar vad jag ska lära mig (I) - - - - - - - - -

C2 Mina lärare förklarar hur de bedömer vad jag kan 76,7 16,3 7,0 94,7 5,3 0,0 82,3 12,9 4,8

C3 jag har möjlighet att visa vad jag kan på flera olika sätt 81,4 11,6 7,0 94,7 5,3 0,0 85,5 9,7 4,8

C4 Mina utvecklingssamtal är bra 81,4 14,0 4,7 94,7 0,0 5,3 85,5 9,7 4,8

D ANSVAR OCH INFLYTANDE 73,3 19,8 7,0 86,8 10,5 2,6 77,4 16,9 5,6

D1 Jag uppmuntras att ta eget ansvar 88,4 9,3 2,3 100,0 0,0 0,0 91,9 6,5 1,6

D2 Jag får vara med och bestämma vad jag skall arbeta med i skolan 58,1 34,9 7,0 78,9 21,1 0,0 64,5 30,6 4,8

D3 Elevrådet på min skola fungerar bra 60,5 25,6 14,0 84,2 10,5 5,3 67,7 21,0 11,3

D4 Flickor och pojkar har lika mycket att säga till om i skolan 86,0 9,3 4,7 84,2 10,5 5,3 85,5 9,7 4,8

E SKOLMILJÖ OCH UTRUSTNING 62,8 22,1 15,1 81,6 13,2 5,3 68,5 19,4 12,1

E1 Min skolas lokaler är bra 60,5 27,9 11,6 100,0 0,0 0,0 72,6 19,4 8,1

E2 Jag använder biblioteket på min skola 55,8 25,6 18,6 63,2 21,1 15,8 58,1 24,2 17,7

E3 Det finns tillräckligt med datorer på min skola 90,7 4,7 4,7 94,7 5,3 0,0 91,9 4,8 3,2
E4 Skolmaten är bra 44,2 30,2 25,6 68,4 26,3 5,3 51,6 29,0 19,4

F PSYKOSOCIAL MILJÖ 71,6 18,6 9,8 87,4 11,6 1,1 76,5 16,5 7,1

F1 Jag känner mig trygg i min skola 74,4 18,6 7,0 94,7 5,3 0,0 80,6 14,5 4,8

F2 Det är arbetsro i skolan 58,1 27,9 14,0 89,5 10,5 0,0 67,7 22,6 9,7

F3 Alla på min skola är snälla mot mig 79,1 14,0 7,0 78,9 21,1 0,0 79,0 16,1 4,8

F4 Jag får den hjälp jag behöver av skolsköterska och kurator 72,1 20,9 7,0 84,2 10,5 5,3 75,8 17,7 6,5

F5 Jag får bra information om möjligheterna till fortsatt utbildning/arbete 74,4 11,6 14,0 89,5 10,5 0,0 79,0 11,3 9,7

G ÖVERGRIPANDE 74,4 18,6 7,0 82,5 14,0 3,5 76,9 17,2 5,9

G1 Jag tycker det är roligt att gå till skolan 67,4 23,3 9,3 73,7 15,8 10,5 69,4 21,0 9,7

G2 Jag är nöjd med min utbildning 83,7 9,3 7,0 89,5 10,5 0,0 85,5 9,7 4,8

G3 Jag trivs i min skola 72,1 23,3 4,7 84,2 15,8 0,0 75,8 21,0 3,2


